Ecrou cylindrique avec 4

Techniques de Fixation At trous borgnes en croix
et Fassemblages Inox
Laiton
DIN 546 DIN 547 DIN 548
(rainuré) (avec 2 trous (avec 4 trous

borgnes forés) borgnes en croix)
I

ey

un écrou cylindrique avec 2 trous borgnes foréds, de @ 4 mm, filet métrique normal = DIN 547 M4,
DIM 546
(ralnuré)
D i 8 g9 11 14 18 21 26 3z
h 2.9 35 4.2 5 6,5 8 10 12 14
fi 1.2 1.4 2 25 3 3.5 4 4 5
1 min 1 1.2 1.5 2 2.5 3,2 38 s 4.8
Poids
an kg 043 | 107 | 1.8 273) 557|115 | 2156 | 386 | 5T.2
aux 1000 p.
Emball.
DIN 547
(avec 2 trous
D 55 7 ] 10 12 14 18 22 borgnes forés)
h 2 2,2 2.5 3.5 4.2 5 6.5 B
e 4 5 5.5 7 B 10 13 15
d2 1 1,2 1,56 1,5 2 25 33 3.5
t min (1) (1) 1.3 18 | 23 | 28 33| a8
Poids
an kg 0.31 056 | 0,83 183 | 308| 493| 105 | 19.3
aux 1000 p.
Emball.

{1} Le trou traverse de pan an par

DIN 548
(avec 4 trous
D 55 7 8 10 12 14 18 22 borgnes en croix)
h 2 2.2 2,5 s 4.2 5 6.5 B
d2 1 1,2 1.5 1.5 2 2.5 3 as
t min 1 1.2 1, 1.8 23 28 33 k-]
Poids
en kg 031 | 0,56 | 0,79 1,78 | 286 | 470 9.85 | 187
aux 1000 p.
Emball,
* Pour ba laiton, multiplier la poids par 1,08
Exécution :
A (anciennement m) suivant DIN 26772
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